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Predmet predležeče iznajdbe tvori špeci- 
jelne izoblikovanje kurilnih teles, napravlje
nih po postopanju odgovarajuće patentu št. 
3493. ki se na ta način lahko uporablja 
za najrazličnejše svrhe.

Za uporabe kot peč se upotrebljajo cev- 
nata kurilna telesa, ki se namenu primerno 
izmenljivo vstavljena v poljuben plašč iz peč- 
nic. Na notranji strani teh cevnih kosov je 
uležena kurilna žica, ki oddaja svoje toplote 
zraku, ki od spodaj navzgor preteka skozi 
cevi.

Kot mali aparati prihajajo v poštev varilni 
potapjalniki, likalniki, rechaud-i in kuhala. 
Varilni pctapljalnik tvori z ročajem, ki oklepa 
dovodne žice, enotne celote, Za tistem delu, 
ki prihaja v poštev za pomakanje v tekoč- 
niče, je uležena kurilna žica, ki je na zunaj 
prekrita le z glazur#, tako da oddajo svojo 
toploto skoro neposredno mediju, ki se ima 
razgreti.

Pri uporabi kot likalnik se pritrdi na spodnji 
strani telesa, ki ima obliko likalnika, ploš- 
njato kurilno telo, ki odgovarja obliki likal
nika. Kot rechaud se kurilno telo montira na 
stejalo ali pa direktno izoblikuje v stejalo ali 
pa direktno izoblikuje v stojalo, na čigar tisti 
ploskvi, ki pride na razgrevanje v poštev, se 
uleži kurilna žica. Kot razgrevalo za kuvalne 
posode se pritrdi plošnato kurilno telo, ki je 
prilagođeno tlorisni obliki posode, znotraj ali

zunaj na dno posode.
V risbi se sa premer predočena kurilna ta- 

lesa po predležeči iznajdbi za primer in sicer 
kaže:

Sl. 1 peč, sl. 2 varilni potapljalnik, sl. 3 
likalnik in si. 4 rechaud.

1 je cevnato kurilno telo opremljeno na 
notrabji strani s kurilni žici in izmenljivo pri
trjeno v plašču iz pečnic 2.

Pri varilnam potapljaniku, predočenom v 
sl. 2, je kurilno tele izoblikovano već ali manj 
žličasto. Dovodne žice vodijo skozi cevnati 
ročaj 3, ki tvori eneten kos z žiličastim de
lom, k kurilni žici, katera je uležena v žli- 
častem delu 1.

Likalnik po sl. 3 kaže kurilno telo 1 na 
spodnji strani telesa 4, ki ima obliko likal
nika. Pri rechaud-u, predočenem v sl. 4 ima 
kurilno telo 1 na svoji spodnji strani nastav
ke v obltki nožič.

PATENTNE LASTITEVE:
1. ) Električno kurilno telo po glavnem 

patentu, št. 3493. naznačeno po tem da je 
kurilno telo (1) za uporabo kot ogrevalo 
prostorov oblikovano cevnato s kurilnimi ži
cami vloženimi na notranji strani in da je 
izmenljivo ustavljeno v sestavo iz pečnic (2), 
ki je opremljena z odprtinami za kroženje 
zraka.

2. ) Električno kurilno telo po zahtevi 1,
O In. 10



2.) Električno kurilno telo po patentu št. 
3493. oziroma po zahtevu 1), ozna-ćeno po 
tem, da je pokrivalo (3) plošča (2) izobliko
vano neposredno v kurilno ploščo.

S.) Električno kurilno, telo po glavnem pa

tentu sa ogrevanje 'prostorov označeno po ku
rilnih ploščah, ki so v danem slučaju lahko 
sestavljene iz večih segmentov ali delo in 
imajo ravno ali valovito površino, v katero je 
izložena kurilna žica.
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